
 

Мячина Ольга Владимировна Страница 1 из 2 "Чувство Родины", 6 класс 

Предмет: «Чувство Родины» 

Тема: «Общечеловеческие ценности» 

Класс: 6 

Учитель: Мячина Ольга Владимировна 

Цели урока: 1. Образовательная: Дать учащимся знания об 
общечеловеческих ценностях. 

2. Развивающая: Развить умения ценить культуру своего 
народа. 

3. Воспитательная: Воспитывать учащихся в духе 
патриотизма, уважения к старшим. 

Наглядные пособия: Учебник «Чувство Родины», для 6 класса. 

Оборудование урока: 1. Компьютер. 
2. Мультимедийный проектор с экраном. 

Раздаточный материал: Карточки с вопросами по теме урока. 

Основные понятия и 
термины урока: 

 Общечеловеческие ценности; 

 Вечные ценности. 

 
Ход урока 

I. Организационный момент: 

1. Приветствие. 

2. Перекличка. 

3. Проверка готовности класса к уроку. 

4. Объяснение целей урока. 

II. Проверка домашнего задания (работа по карточкам). 

1. Работа по карточкам. 

Карточка №1 

Что такое ценность и как она проявляется в повседневной жизни? 

Карточка №2 

Какие две большие группы ценностей вы знаете? Чем они отличаются друг от друга? 

Карточка №3 

Что такое идеал? От каких условий зависит выбор человеком его идеалов? 

2. Пересказ рассказов «Жизнь человека», «Две сохи», «Птица в клетке». 

III. Объяснение новой темы (мультимедийная презентация): 

План урока: 

1. Общество и его ценности. 

2. Вечные ценности. 

Работа над темой урока: 

1) Человек не может жить один, вне общества. Все, кто нас окружают, - семья, 

соседи, школьные друзья, товарищи по работе, оказывают на нас определенное 

влияние.  

Особенно большое влияние на людей оказывает то, что принято называть общим 

словом – культура: кино, театр, искусство, СМИ. Все это можно назвать 

общечеловеческими ценностями.  
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2) Существую ценности, которые не изменяются из года в год, из века в век. Они 

всегда высоко ценятся в обществе и становятся личными ценностями. Это мир, 

отрицание войн и отказ от применения насилия при разрешении конфликтов. Это 

уважительное отношение к старшим, как признание их заслуг пред людьми.  

IV. Закрепление пройденного материала. 

Задание 1, 2. Чтение легенды «Твой крест» (стр. 76) 

Устное обсуждение. 

- Как вы считаете, какие общечеловеческие ценности должны быть постоянной 

ношей (крестом) человека? Приведите доводы, почему именно названные вами 

ценности должны быть присущи человеку. 

V. Подведение итогов урока и выставление оценок. 

VI. Домашнее задание:  

1. Подготовить рефераты на тему «Общечеловеческие ценности». 

2. Пересказ параграфа §25. 


